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Голубівська загальноосвітня школа І-ІІІ  ступенів 

Новомосковської районної  ради  Дніпропетровської  області

  вул. Леніна, буд. 17, с. Голубівка, Новомосковський район, Дніпропетровська  обл.,51230, тел. (05693)53193

е-mail: sndgolubovka@ukr.net, код ЄДРПОУ 26368447

Урок української мови

« Велика буква у кличках тварин»  

2 клас
                                            Класний керівник 2 класу

(«Старший вчитель»)

Булава Світлана Олександрівна

Мета. Формувати в учнів уміння розрізняти назву тварини та її кличку, писати клички тварин з великої букви. Розвивати зв’язне мовлення учнів. Розширювати їх світогляд. Виховувати любов до тварин.
Обладнання. Малюнки, роздатковий матеріал, таблиці.

Хід уроку

І. Організаційний момент

Всі за парти дружно стали
І з гостями привітались.
Посміхнулись, тихо сіли
Й до роботи приступили.
- Яким ви хочете бачити сьогоднішній урок?

- Гарним, цікавим, змістовим.
- А якими ви повинні бути на уроці?

- Активними, уважними, розумними.

ІІ. Перевірка домашнього завдання.

1. Робота в парах.

- Поставте одне одному запитання за змістом вправи.

2. Індивідуальна робота на картках.

ІІІ. Каліграфічна хвилинка
· Відгадайте загадку.

Вдача лагідна у мене,                             Молочка дала дійницю.

Я люблю траву зелену.                          Пийте, будьте здорові
            Для маляток і для киці                           І подякуйте… (корові).
· Дайте кличку корові. Запишіть каліграфічно буквосполучення Ча Ве Пу,             кличку Веселка і речення Корова Веселка пасеться на луках.
ІV. Актуалізація опорних знань

1. Гра «Утвори ім’я»

- Від поданих слів – імен дорослих – утворіть дитячі імена.

Іван – Іванко                            Марина – Маринка

Олена – Оленка                        Андрій – Андрійко

- Як пишуться імена, по батькові та прізвища людей?

2. Посміхніться!

Сонячний зайчик стриб – стриб по кімнаті,                                                                                   Весело Галі і весело Наті,-                                                                                                           Зайчика того ловили – ловили,                                                                                                       І… лиш однісіньку чашку розбили.  Н. Поклад

V. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми і мети уроку

- Послухайте вірш. Запам’ятайте клички тварин . 
Є у мене киця Мурка                                  А синок її Васько                                                                                 Дуже мудра кішка                                        Муркне: «Мила нене,                                                                       Тільки скажеш: «Замазурка!» -                   Поки вип’ю молоко,                                                                       Вмивається трішки.                                      Вимийся за мене».  П. Воронько
- Як звати кішку? А її синка?

VІ. Вивчення нового матеріалу                                                                                                        1. Робота з підручником

Вправа 304                                                                                                                                                               - Прочитайте і спишіть.

Заучування правила (с.117)

Робота в групах                                                                                                                                                           - Розкажіть, які казки про  тварин ви читали? Пригадайте їхні клички.

VІ. Фізкультхвилинка                                                                                                                  VІІ. Закріплення й осмислення вивченого матеріалу

1. Робота над віршем

- Прочитайте вірш «Васькові іменини». Назвіть тварину та її кличку.                                                         У кота Васька іменини,                                Будуть м’явкати до ранку,                                                                              Друзі прийдуть на гостини.                           Пити молочко й сметанку. 
- Назвіть кличку кота.                                                                                                                                     – Як пишеться це слово? 
2. Гра «Упізнай тварину»

Учні імітують голоси тварин (корови, кози, коня, кота, собаки), записують їх назви, добирають клички.

Корова Лиска, коза Зірка, кінь Каштан, кіт Мурчик, собака Дружок.

3. Творчий диктант

- Доповніть речення словами, які пишуться з великої букви. 
      Мене звуть … . Прізвище моє … . У мене є багато друзів. Це …, … . А ще у мене є песик … та кицька … .

4. Опис тварини                                                                                                                                     - Відгадайте загадку.                                                                                                                                         Що за дивна непосида                        З гілочки стриба на гілку?                                                                         На стежинку шишку кида,                  Рудохвоста, жвава … (білка)                                                  - Розгляньте малюнок. Опишіть тваринку.                                                                                --- Яке у білки хутро? Який хвіст? Які вушка? Очі?                                                                                             - Придумайте кличку білці.

VІІІ. Підбиття підсумків. Рефлексія

- Що нового дізналися на сьогоднішньому уроці?                                                                                             - Як пишуться клички тварин?                                                                                                                                  - Чому тварин називають нашими друзями?                                                                                                              - Як ми повинні ставитися до тварин?

ІХ. Домашнє завдання. Виставлення оцінок

С. 117, вправа 306 
Резерв
Вправа 305
